

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 23.07.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004681820

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Vifor Pharma Management AG, Opfikon

Vifor Pharma Management AG

[fr] Vifor Pharma Management SA [it] Vifor Pharma Manage-

ment Ltd.

Flughofstrasse 61 8152 Glattbrugg **UID:** CHE114146082

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Opfikon

Vifor Pharma Management AG, in Opfikon, 114.146.082, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 248 vom 21.12.2018, Publ. 1004527370). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Bevan, David, britischer Staatsangehöriger, in Aylesbury (GB), mit Kollektivunterschrift zu zweien; Kleppisch, Ina Christel, deutsche Staatsangehörige, in Kiesen, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Lustenberger, Daniel, von Malters, in Zürich, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Maier, Victoria, amerikanische Staatsangehörige, in Basel, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Pfeiffer, Roland, deutscher Staatsangehöriger, in Zürich, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Tahiri, Kais Sidi, französischer Staatsangehöriger, in Zürich, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Teil, Thierry René, französischer Staatsangehöriger, in Zürich, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Virgin, Dr. Garth Larry, amerikanischer Staatsangehöriger, in Zürich, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Wohlfeil, Stefan, deutscher Staatsangehöriger, in Winterthur, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kronenberg, Dr. Oliver P., von Riehen und Dagmersellen, in Küsnacht (ZH), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in Zollikon]; Angehrn, Barbara, von Küssnacht (SZ), in Zollikon, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 21.12.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 248

Bemerkung:

Diese Meldung wird aufgrund einer nicht näher spezifizierten Änderung publiziert

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 28509 vom 18.07.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons

Zürich